
ANEXA 1: Remedierea și Modificarea unor funcționalități existente 

a. Interfață candidat 
i. La selectarea opțiunii „Beneficiar bursă” trebuie adăugată o notă de clarificare: „Beneficiar bursă 

de studiu (altă facultate)”; 
ii. Numele câmpului „Ultimele studii absolvite” trebuie modificat în „Ultimele studii absolvite sau în 

desfășurare”; 
iii. Transformarea câmpului „An promovare bacalaureat” în câmp obligatoriu; 
iv. Pre-filtrarea câmpului de notă astfel încât candidatul să poată introduce doar numere raționale între 

1 și 10; 
v. La completarea datelor părinților, candidatul va avea posibilitatea să adauge 2 inițiale pentru 

numele tatălui/mamei. 
vi. îmbunătățirea modului de selecție a limbii de studiu de către candidați; 

vii. crearea dosarului nou să fie realizat doar în momentul în care se salvează informațiile pentru 
candidat și nu doar prin simpla accesare a formularului; 

viii. adăugarea unor întrebări specifice pentru sesiunile de români de pretutindeni. 

b. Interfață backend 
i. Confirmarea locurilor să fie realizată în platformă prin intermediul unor butoare radio în platformă 

și nu doar prin adăugarea de notițe; 
ii. La pagina de dosare, după selectarea unui dosar și accesarea tab-ului „Candidat”, câmpul 

„Solicitare cazare” conține o eroare de scriere. „Solictare” → „Solicitare”; 
iii. La pagina de dosare, după selectare unui dosar și accesarea tab-ului „Candidat”, pe lângă „Țara”, 

„Județ”, „Stradă” etc., trebuie făcut vizibil și câmpul „Localitate de domiciliu”; 
iv. La pagina de dosare, după selectarea unui dosar și accesarea tab-ului „Editare”, în cadrul secțiunii 

„Date părinți” sunt incluse și datele actului de identitate. Trebuie adăugată o secțiune nouă, „Act de 
identitate” care va conține câmpurile respective („Serie”, „Număr”, etc.); 

v. La pagina de dosare, după selectarea unui dosar, accesarea tab-ului „Acces candidat” și apăsarea 
unuia dintre butoanele „Adăugare” sau „Editare”, există un element de tip selectare cu mai multe opțiuni. 
Acest element se va transforma într-unul de tipul checkbox pentru o selecție multiplă; 

vi. La pagina de export, adăugarea opțiunii de descărcare doar a dosarelor candidaților ce s-au 
prezentat fizic (sau online); 

vii. La pagina de export, posibilitatea selectării exportului câmpului „Solicitare cazare” în exportul 
global; 
viii. Validarea documentelor încărcate în platformă printr-un singur buton de verificare fără a fi necesară 

validarea individuală a acestora; 
ix. Modulul de rapoarte să genereze automat situația înscrierilor și confirmărilor în timp real. 
x. Modulul de clasamente, posibilitatea blocării pozției în clasament; 

xi. Configurarea sesiunilor licență români de pretutindeni la nivel de universitate și doar la nivel de 
facultate. 
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